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COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI   

 
          VERBALE DI ADUNANZA 

 
            DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

 
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

 
 
 

N. 039 
 
 
OGGETTO: Modifica ed integrazione del Regolamento di assegnazione dei lotti di 

proprietà comunale. 
================================================================ 

 
L'anno DUEMILAQUATTRO  del mese di DICEMBRE il  giorno TRENTA 

alle ore 18,30 in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica straordinaria ed in 
prima convocazione. 

 
Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone 

dei sig.: 
 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  MARCI MARCELLA X  

VARGIOLU EFISIO X  UTZERI ROBERTO  X 

PIRISI GIOVANNINA X  CADONI LUISELLA  X 

FARCI RENATO X  CADONI VINCENZO X  

MASSA FABRIZIO X  DESSI’ GIANLUCA  X 

SECCI GIOVANNA X  MELONI ALDO  X 

GAGLIARDO GIUSEPPE X     

 
Presenti      n. 09                              Assenti n. 04 

   
  Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. Affinita Alessandro 

Il Sindaco Sig. Sanna Salvatore assume la presidenza e constatato legale il numero degli 
intervenuti, per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta. 

Chiama alla funzione di scrutatori i Consiglieri Signori: 
1___________/_______2)______________3)______/____________/ 
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Il Presidente riferisce all’assemblea che si rende necessario apportare delle modifiche 

al Regolamento per l’assegnazione di lotti edificabili di proprietà comunale finalizzati alla 
costituzione di  alloggi di edilizia residenziale, attualmente vigente, al fine di adeguarlo, 
soprattutto per quanto concerne il reddito di riferimento, alle mutate esigenze della collettività. 

Procede, conseguentemente alla lettura del testo predisposto dalla Giunta che viene 
approvato all’unanimità dopo una serie di integrazioni proposte dal consigliere Cadoni 
Vincenzo e dall’Assessore Fabrizio Massa, accolte dai presenti e riferite: 

- all’art. 2, comma 1 che viene così riscritto “…….omissis………” che vi 
svolge la propria attività lavorativa principale da almeno 5 e vi abbia la 
residenza anagrafica da almeno 5 anni alla data della domanda, con la sola 
eccezione degli emigrati o dei loro figli che abbiano ristabilito la propria 
residenza a Villasimius prima della data di pubblicazione del bando,  e che 
si trova nelle seguenti condizioni:……………omissis…….” 

- all’art. 2, comma 1, lettera c che vede il reddito minimo che il singolo 
richiedente deve possedere determinato in € 6.000,00; 

- all’art. 3, comma 4, ove gli anni di attività in esso previsti sono elevati a 
cinque 

- all’art. 7 che viene ad essere così modificato,  
- omissis- 

b) coloro che hanno la residenza nel Comune e che vi svolgono la propria 
attività lavorativa principale da almeno 5 anni…………….. punti 10 

c) gli emigrati o figli di emigrati che hanno ristabilito la propria residenza a 
Villasimius prima della data di pubblicazione del bando di 
assegnazione………………………….. punti 10 

 
I punteggi di cui alle lettere a, b e c non sono cumulabili all’art. 12 con la 

previsione che i 15 giorni per la presentazione di controdeduzioni e documenti e per 
richiedere il parere della Commissione, decoreranno dalla data di ricevimento della 
comunicazione. 

                           
IL CONSIGLIO 

 
- Visto il vigente regolamento di assegnazione di lotti edificabili di proprietà 

comunale; 
- Ritenuto opportuno procedere ad una sua revisione tenuto conto delle mutate 

esigenze della collettività; 
- Esaminata la proposta di modifica dello stesso predisposto dalla Giunta Comunale 

d’intesa con il settore AA.GG.; 
- Fatti proprie le integrazioni suggerite dal Consigliere Vincenzo Cadoni e 

dall’Assessore Fabrizio Massa, riportate in narrativa; 
 

UNANIME DELIBERA 
 

• di approvare l’allegato regolamento per l’assegnazione di lotti edificabili di 
proprietà comunale per alloggi di edilizia residenziale che sostituisce integralmente 
quello attualmente vigente e che diventa operativo in uno con la esecutività del 
presente atto consiliare. 
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